

盐城港口岸响水港区对外开放通过省级预验收

本报讯(记者 戴进东)12月28日,由省商务厅牵头,东部战区海军某部、南京海关、江苏出入境边防检查总站、连云港海事局等专家组成的验收组,对盐城港口岸响水港区对外开放进行省级预验收。省商务厅二级巡视员、海港口岸处处长李明双,省商务厅海港口岸处四级调研员刘益明,市政府副秘书长张波,县委常委、常务副县长李益,副县长张炜生以及市县相关部门负责人参加活动。

在响期间,省级验收组一行先后来到底口岸大厦建设现场、国能陈家港发电有限公司码头、宏海港务有限公司码头、响水港区

码头、响水港区现场口岸查验联检大楼等地,实地察看口岸设施建设情况。验收组认为,响水港区从正式获得口岸对外开放批复后,坚持高水平规划设计,相关部门共同出谋划策,发挥各自所长,使得港区在较短时间内就具备了省级预验收条件,在全国口岸对外开放工作中创造了“盐城速度”。希望响水港区要认真做好国家级验收准备工作,对照提出的要求,加以完善和改进,进一步加强和有关部门联系和沟通,共同向上争取,争取早日通过国家级验收,实现盐城港口岸响水港区正式对外扩大开放运营。

灌河岸线安全隐患整治会办会召开

本报讯(记者 张思源)12月28日,灌河水域岸线安全隐患专项整治工作镇区提请问题调研会办会召开。县领导薛风林出席会议,各相关部门单位、沿线镇区主要负责同志参加。

会议要求,要进一步统一思想,严格按照县委县政府的统一部署,全力整治存在问题,要坚定信心,敢于攻坚克

难,杜绝回避矛盾;要分类施策,相关部门牵头,镇区积极配合,遵循法律规定,严格检查,强势执法;要严格对照审批事项,督促企业定点定位整治。与会人员先后到二区码头、开发区油库、顺达船舶修造厂、双港五友拆船厂、陈家港加茂船厂、管正奎码头等地现场查看。

省农科院亚夫科技服务“响水南河工作站”揭牌

本报讯(记者 寇敏 王万华)12月29日,省农科院亚夫科技服务“响水南河工作站”签约揭牌,省农科院、县农业农村局、南河镇相关负责同志参加揭牌仪式。

据了解,该工作站致力于通过“科研院所+地方农业行政部门+基地”的联合组织管理模式

和“科技资源服务站需求”三层联动的工作网络,解决好产业发展最后一公里问题。此次签约既是省农科院服务地方发展、助推乡村振兴的重大举措,更是支持我县农业产业融合、乡村建设的重要平台,将积极推进我县农业科技成果转化应用,提高农业现代化水平。

县第四届职工书画展开展

本报讯(记者 戴进东 李健 姚永云)12月29日,我县第四届职工书画展在县文化馆开展,展览共征集书画作品100余幅。作者遍布全县各行各业,展现出全县广大职工书画爱好者良好的精神风貌和精湛的书画技艺。

本次书画展以“挥毫歌盛世,泼墨感党恩”为主题,创作内容积极向上,风格多种多样,全

面展示了我县职工的最新精品佳作。前来观展的书画爱好者在欣赏一幅幅精美的作品之余,还相互间交流切磋,在展厅里掀起了文化品鉴的热潮。

近两年来,我县围绕文化强县目标,着力打造一批以职工书画展为代表的文化品牌,进一步增强全县职工的文化自信,为崇文厚德、开放包容的人文响水建设贡献力量。

障,合理安排调度资金,确保慰问活动有力有序。

会议强调,一方面要在做好迎接市考核的同时,认真组织开展好全县考核工作,真正考出差距、考出动力、考出三六九等;一方面要注重结果运用,切实发挥考核“指挥棒”作用,通过正向激励和反向倒逼,牢固树立“以发展论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向,在全县上下形成干事创业、争先创优、加快发展的良好氛围。

会议经过讨论研究,原则通过《响水县2022年春节慰问活动方案(讨论稿)》。会议强调,全县各级各部门要高度重视,充分认识春节慰问活动的重要意义,从讲政治和大局的高度,切实做好各项慰问工作;要精心组织,统筹安排好优抚对象、困难群众、离退休老干部、优秀专家学者等走访慰问,让他们感受到党和政府的关怀和温暖;要强化保

障,合理安排调度资金,确保慰问活动有力有序。

会议研究了镇换届及县人大、县政协换届有关事项。会议强调,各有关方面要以高度的政治责任感和使命感,精心细致做好“两会”筹备和组织工作,确保会议各项议程圆满完成。要起草好报告,力争让报告更加符合中央和省市县委部署要求,更具操作性和前瞻性。要加强系统谋划,精心组织好各项选举工作。要加强组织,忙而不乱做好各项后勤保障工作。要认真做好疫情防控工作,切实巩固好来之不易的防控成果。要营造良好氛围,把“两会”开成一个务实高效、凝聚合力、风清气正的大会。

会议还研究了2022年经济社会发展主要预期目标。会上印发了县委常委会工作情况报告(讨论稿)、县委常委会2021年度抓党建工作情况报告(讨论稿)。

本版讯(记者 叶珊珊)

12月28日,县住建局开展农民工工资隐患排查摸底工作,保障农民工合法权益,有效解决拖欠农民工工资问题。

今年以来,县住建局高度重视,多措并举,切实治理工程建设领域农民工工资拖欠问题。先后召开《条例》宣传会议、农民工工资台账培训会等,对相关法律法规进行解读,加强对用人单位劳动用工指导。推进建设领域严格落实好实名制管理,专户开设及总包代发、按月足额发放、维权信息公示农民工工资“四项制度”及实名制信息化管理系统的全覆盖。采

取强有力措施,加强用工合同签订指导,深入推进农民工实名制管理。农民工工资专用账户,按月足额支付工资等,确保落实到每个项目、每家施工企业,真正实现全覆盖。

联合人社部门开展“双随机一公开”检查,共抽查在建项目4家,查看制度落实和台帐建立情况,并及时落实施工

单位整改。开展违法发包、转包专项检查行动,对全县在建项目进行抽查,重点检查企业是否存在违法挂靠、转包、发包行为,农民工工资制度落实及工程款支付情况,预防欠薪

事情发生。

开展欠薪隐患排查,依托

江苏省建筑工人管理服务信

息平台,对在建项目的专户使

用、工资发放、工人考勤等情

况进行排查,对部分未按月发

放的项目,及时联系了解问题,并立即落实整改。此外,组织相关人员全面排查在建项

目的实名制管理及欠薪隐患,

重点排查建设单位人工费用

拨付、按月足额支付工资、劳

动用工管理等制度是否落实

到位,指导项目做好农民工工

资台账建立工作。及时处理

“12345”工单及现场反应的拖

欠工资问题,目前共处置

12345工单42件,接待累计追讨农民工工资540余万元。

为人儿女,孝敬父母、伺候

岳父岳母是天经地义的事。

张集中心社区姜圩村村民王礼广

在送走自己的生身父母后,和妻子于兰英住在异乡,精心伺候于

兰英前公婆,用爱和孝在中山河

北畔书写了人间大爱。

王礼广今年52岁,是一位

老实巴交的庄稼人。21年前,

31岁的他因为姊妹众多,家里

贫穷,一直单身。运河镇南河村吴庄组于兰英今年58岁,20

多年前丈夫因肺病去世,留下

70多岁的父母和两个尚未成年

的孩子。当时只有36岁的于

兰英用柔弱的双肩撑起了这

个风雨飘摇的家庭,她的公婆

看在眼里,也格外心疼儿媳。

不久,通过好心人的牵线搭桥,

王礼广和于兰英结为夫妻。当

时30多岁的王礼广年轻力壮,

心地善良,他在照顾好自己的

父母、岳父岳母的同时,还要伺

候于兰英的前公婆,一直倍受

当地人的敬佩和称赞。

时光转眼到2000年春,王

礼广的父母先后离世,他在送

走两位老人后,和妻子于兰英

决定搬到南河村居住,这样可

以更好地照顾前公婆。10年

前,87岁的前公王茂良因病

去世。前婆婆王周氏今年已经

96岁,现在脸色红润,精神矍

铄,还能拄着拐杖到邻居家串门。

于兰英和前夫生有一儿一女,目前都已结婚

成家。她和王礼广生有一个儿子,名字叫王宇航,

今年21岁,在盐城读书毕业后已经走上工作岗

位。如今能过上眼下的好日子,于兰英除了感谢

党和国家的好政策,还感谢王礼广这颗善良的

心,是他20多年默默地付出,才换来他们一家幸

福的生活。

运河镇网格员争当服务群众“多面手”

本报讯(通讯员 陆尧 蔡丽丽)自党史学习教育开展以来,运河镇网格员深入开展“我为群众办实事”实践活动,争当“多面手”,在安全巡查、普法宣传、规范交通秩序等方面开展专项活动,以实际行动守好自己的小小“责任田”。

争当“安全督查员”,对安全隐患说不。进入冬季,网格员走访居民,深入普及安全知识,并对居民家中的煤气罐、电线插座等电器逐一排查,对田间地头柴草堆等重点区域每日巡查,确保居民度过一个平安祥和的冬天。同时,网格员也对辖区内“九小场所”的用火、用电相关设施、消防设备等情况进行全面检查。对检查中发现的

安全隐患,当场下发整改通知书,督促经营业主加强管理,认真落实安全责任。

争当“普法宣传员”,对违法行为说不。网格员深入辖区开展普法宣传活动,进一步增强居民对扫黑除恶等法律知识的了解,共同维护平安和谐社会环境。为了达到更好的宣传效果,网格员通过日常走访向居民、商户发放普法明白纸,并耐心地向居民讲解相关内容,帮助居民知法、懂法,提高法律意识,增强自我防范意识。

争当“交通安全劝导员”,对不文明交通行为说不。网格员在镇村主要交通路口对行人及非机动车开展文明交通劝导志愿服务活动,助力全县文明城市创建。网格员通过现场教育、纠正、引导等方式,对摩托车、电动车未佩戴头盔,电动车未上牌,行人过街闯红灯、不走斑马线,机动车不礼让行人等行为进行劝阻,并耐心讲解交通法规,宣传交通安全出行常识,倡导市民文明出行,树立良好交通习惯,让安全文明交通深入人心。

争当“反诈宣传员”,对反诈不松劲。网格员和辖区派出所组织开展反诈宣传进村居主题活动。向居民详细介绍“国家反诈中心”App功能,引导群众下载安装。结合实际案例,向居民群众详细讲解不法分子常用的诈骗手段,鼓励群众学习反诈知识,提高自身防骗识骗能力。



12月28日,大有镇开展关爱留守儿童活动,为留守儿童送上生活和学习用品等,让他们感受社会大家庭的温暖。图为志愿者与孩子们一起揉面、包饺子。

通讯员 白鹏 陈霞 胡智深 摄

贯彻落实党的十九届六中全会精神

学深悟透全会精神 打造一流营商环境

李玉清

“以史为鉴,可以知兴替”。党的十九届六中全会审议通过的《决议》,通篇融汇了百年来中国共产党践行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创造,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神过程中,我将把习主席全会精神同提升服务职能、加快融合发展作为自己的思想引领和行动指南,坚守为民初心使命,站稳政治立场,团结带领全局干部职工加大“放管服”推进步

伐,聚力抓好审批制度改革,坚持在干中学、学中干,全面系统地把握全会的精神实质和核心要义,善于把学习成效切实转化为推动政务服务积蓄全县绿色转型和高质量发展的强大动能。学深悟透,真正把思想和行动统一到全会精神上来。把学习贯彻全会精神转化为干事创业的强大动力,认真对照国家和省市营商环境评价指标,紧扣年终重点,瞄准进位争先,逐项查漏补缺、对账销号;特别是要集中精力抓好一体化政务服务能力提升、服务事项标准化、“一件事一次办”集成改革、“跨区域通办”、重点建设项目审批手续办理和涉企政策兑现落地落实等,确保年度各项工作任务圆满完成。

强抓服务,持续打造一流的营商环境。持续深化流程再造,提高企业开办专区,积极推行“全程网办”和“线上线下帮办代办”,尽快打响“响登记·享服务”和“5012”两个服务品牌,注重人才培养,抓好队伍建设,进一步加大“放管服”改革力度和范围,努力打造办事效率最高、营商环境最优、创新活力最强的政务服务高地。

与时俱进,提前谋划来年工作。始终坚持以全会精神为统领,坚决做到学以致用,持续巩固党史学习教育成果;紧紧围绕县委、县政府决策部署和工作中心,学习先进、对标一流,聚焦深化“放管服”改革和优化营商环境的重点领域,深入研究进一步提升行政审批和政务服务工

作整体水平的思路举措,科学谋划好明年各项工作;致力审批事项再精简,审批流程再优化,审批时间再压缩,服务能力再提升,为服务全县绿色转型高质量发展作出新的更大贡献。

征途漫漫,惟有奋斗。我将以党性为本、信念为魂、历史为鉴、忠诚为要,以历史的担当和强烈的时代感使命感,科学准确地把握新起点、新使命、新征程,以更高的境界、更强的本领、更优的作风投入工作中,不忘初心,牢记使命,勇毅前行,以敢打敢拼的心态、永不懈怠的状态、一往无前的姿态,走好新的赶考路,为加快建设“四个新响水”贡献智慧和力量。(作者系县行政审批局党组书记、局长)



图片新闻
记者 汪正清 摄

王礼广

记者 汪正清 摄

王礼广

响城故事